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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 49  DEL 7 LUGLIO 2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 7 del mese di Luglio, nell'Aula delle Adunanze Consiliari del Castello 

di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi 

dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 236786 del 01.07.2016,  per la trattazione del seguente 

o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4) Proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per oggetto: “Regolamento del Consiglio 

Comunale”– Parere 1ª C.C.C.le P. - Parere del Consiglio Circoscrizionale. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il Presidente Li 

Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo Sig.Salvatore Di Dio, in assenza del 

Responsabile P.O. dott. Vincenzo Stancanelli. 

Verbalizza i lavori la dipendente Rosaria Belfiore. 

Sono presenti alle ore 10.20  i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, Campisi Alessandro,  

Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco,  Di Salvo Daniele Giuseppe, Cardello Andrea,  Rapicavoli Pina, 

Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Alle ore 10,24 entrano in Aula i Consiglieri Patella Adriana Lucia e Platania Ignazio. 

Si passa  alla votazione del verbale n° 49 relativo alla seduta di Consiglio del 6 Agosto 2014;  il 

Presidente nomina scrutatori i Consiglieri  Rapicavoli e Campisi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti           n° 11 

Consiglieri favorevoli                            n° 11             (Li Causi, Armenio, Campisi ,  Crimi , Di  Blasi,  

Di Salvo, Cardello, Patella, Platania,  Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri contrari                           nessuno 

Consiglieri astenuti                            nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.28 si allontana dall’Aula il Consigliere Crimi. 

In relazione al 2° punto il Presidente dichiara di avere nessuna comunicazione da dare. 
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Si passa al 3° punto ed il Consigliere Patella segnala che la postazione R.S.U. di Via Duca degli 

Abruzzi 28 è stata spostata  in prossimità del civico 42 luogo in cui ne è già presente una;  pertanto 

chiede di segnalare agli uffici competenti di riposizionarla nei pressi del civico 28.  

Alle ore 10.30 escono dall’Aula Consiliare i Consiglieri Campisi, Patella, Platania, Cardello e Armenio. 

Si passa alla trattazione del 4° punto ed il Consigliere Di Salvo, Presidente della 1ª Commissione, 

illustra la Deliberazione in argomento: fa rilevare che il Regolamento, all’art.31 prevede la figura del 

Consigliere ad honorem senza specificarne le competenze e se questi verrà remunerato; sottolinea che  

l’art. 49, comma 17 prevede l’obbligo dell’effettiva partecipazione dei Consiglieri alle riunioni di 

Consiglio per avere corrisposto il gettone presenza.  La Commissione, pertanto, dà parere favorevole  

facendo voti, però, che in Consiglio Comunale venga cassato l’art. 31. 

Il Consigliere di Blasi dichiara di non comprendere perché dare un ulteriore riconoscimento al 

Consigliere che è stato eletto per 4 consiliature, senza chiarire, peraltro, le competenze  previste; elogia, 

infine, il lavoro della Commissione nel trattare l’argomento.  

Il Consigliere Rapicavoli dichiara di apprezzare il lavoro della Commissione e di condividerne  il 

parere; si impegna a curare con impegno lo studio dei regolamenti che perverranno alla Circoscrizione 

per l’espressione del parere e preannuncia di votare favorevolmente. 

Si procede con la votazione della proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per oggetto: 

“Regolamento del Consiglio Comunale”;  il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri  Di Blasi, Di 

Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 5 

Consiglieri favorevoli                      n° 5 (Li Causi, Di Blasi, Di Salvo, Rapicavoli,   

                                                               Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                        nessuno 

Consiglieri astenuti                        nessuno 

                 Verificata la mancanza del numero legale si sospende la seduta per un’ora. Sono le ore 10.53. 

  Alle ore 11.53, alla ripresa dei lavori, nessun Consigliere è presente in Aula;, la seduta, pertanto, viene         

rinviata al giorno successivo, alla stessa ora, col medesimo argomento senza ulteriore avviso. 

 

Firmato 

    IL SEGRETARIO                                    IL PRESIDENTE                        IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                            (Vincenzo Li Causi)                            (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/09/2017     

 

 


